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Antwort zur Anfrage Nr. 1858/2018 der SPD- und Biindnis 90/ Die Griinen Mainz-Neustadt be-
treffend Konzept zur Verortung von Fahrradbiigeln im Mainzer Stadtraum

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Wann ist mit der Fertigstellung des Konzepts zu rechnen?

Die Standortfindung fiir weitere in 2019 zu installierende Radbiigel wird voraussichtlich
Ende des Jahres 2018 abgeschlossen sein. Die Umsetzung erfolgt nach Absprache und Prii-
fung der zustandigen Fachdmter wie z.B. Stadtbild- und Denkmalpflege, dem Griin- und
Umweltamt sowie der Leitungskoordination.

2. An welchen Standorten in der Neustadt sind — nach aktuellem Stand — Fahrradbiigel vorge-
sehen?

Zum jetzigen Zeitpunkt konnen noch nicht abschlieend alle Standorte genannt werden.
Vorbehaltlich der oben genannten Priifungen sind weitere Radabstellanlagen unter ande-
rem am Sommeringplatz, am Gartenfeldplatz, in der NeckarstraBe, der Wallaustrafie sowie
am Kaiser-Wilhelm- und Barbarossa-Ring geplant.

3. Beabsichtigt die Verwaltung, in das Konzept auch den Zollhafen aufzunehmen?
Fiir das Gebiet des Zollhafens wurden die Standorte fiir Radabstellanlagen bereits in der
Planungsphase beriicksichtigt. Somit ist der Standort Zollhafen im aktuellen Projekt nicht

enthalten.
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